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	ACTA Nº: 4         SEMINARIO COORDINADORES    Date: 21/11/2013

	FECHA: 

	21 DE NOVIEMBRE DE 2013

	CENTRO:

	TODOS

	ORDEN 
DEL DÍA:

	1. Lectura del acta de la sesión anterior.
2. Acuerdos tomados en Parma.
3. Primer borrador de la tercera visita de nuestros socios de Parma.
4. Seguimiento de las Comisiones.
5. Seguimiento de los Proyectos de los Centros.
6. Ruegos y preguntas.


	ASISTENTES:

	Mónica, Ana Díaz, Pilar García, José Ángel , Antonio,  Carolina de Miguel y Ana Cortinas


	DESARROLLO 
DE LA 
SESIÓN:

	1.-Se lee el acta de la sesión anterior.

2.- Es muy importante completar el documento -resumen de lo tratado y acordado en Parma, cuyo esquema se había enviado al grupo de forma previa a la reunión, pero no habíamos conseguido completarlo.  Ya está iniciado y vamos a ir rellenándolo.  Se irá ultimando según cada uno mande la parte de la que se encarga:
· Ana C, se encarga de pedir a Parma que rellenen sus correos electrónicos.
· Loli se encargará de hacer una propuesta estructurada de la actividad “creación de historias”.
· Ana D. redactará los acuerdos sobre el juego de “la parte por el todo”.
· Mónica redactará cómo va la actividad de la “Gaceta ilustrada”, las actividades que quedan y la forma en que se puede seguir participando. 
· Carolina incluirá lo que se ha hablado en esta reunión sobre el resumen de la Comisión de Familias

Una vez completo, será nuestra referencia para el trabajo conjunto durante el curso, así que es importante que todos los acuerdos estén muy bien recogidos. Hay que revisar este documento  con cuidado.

3.-  Se va a escribir a Giacomo para concretar las fechas de esta visita, para cuadrar con las actividades que les quiere proponer Zaleo es necesario que estén en lunes o miércoles; se les va a proponer la fecha del miércoles 22/01/2014 como día idóneo para comenzar la visita. La estructura provisional, a falta de concretar muchísimo más los detalles, sería esta:
· Primer día. Visita a Zaleo: construcción en el muro de la entrada, actividad del parque, visita por el centro y almuerzo. Los alumnos documentarán la visita con fotos, vídeos y podcast. 

· Segundo día. Visita al IES: Se les van a proponer diversas actividades de plástica, visita al centro, almuerzo y después se hará la actividad principal en la que los alumnos actuarán como profesores con todos los adultos que participemos en la visita y con su ayuda podremos editar las fotos que previamente habrá enviado Zaleo junto con las que se hayan recogido en el IES en un formato multimedia. En principio se propone en “zoobust” como aplicación para la edición.

· Según los días que estén en Madrid, las sesiones de trabajo conjunto y discusión se harán por la tarde o en un tercer día por la mañana. Los temas para las sesiones de trabajo serán: el seguimiento de las actividades comunes y la evaluación por rúbricas.

4.- Comisión de Evaluación:
Acto seguido se entabla un debate acerca de si la evaluación por rúbricas va a ser o no pertinente en la evaluación final de nuestro Proyecto, se habla de que quizá sean más adecuadas  como indicadores más concretos para evaluar los miniproyectos de los centros y se acuerda que lo aclararemos en la sesión con los ponentes del día 28 de noviembre.

Pilar G. Mellado queda encargada de enviar los participantes que se inscribieron en Parma en la sesión de evaluación. 

Se habla también de rellenar el formulario de feedback de las actividades vía formularios Google que son fáciles de crear y de responder y gestionan muy bien los resultados.

Nuestros socios de Parma aún no han cumplimentado la evaluación intermedia. Si no conseguimos que la hagan antes de venir en enero, aprovecharemos la visita con el fin de recoger al menos esta evaluación, aunque sea por etapas en lugar de por centros (si vemos que no hay personas suficientes de cada centro).

Ana C va a indagar en los apartados necesarios para cumplimentar el formato de la evaluación final oficial que proporciona la Agencia OAPEE, de forma que lo tengamos en cuenta en estas actuaciones.

Comisión Familias:
Carolina redactará los acuerdos, Mónica completará los participantes.

5.- Queda implícito en lo tratado durante la reunión.

Se vuelve a plantear la necesidad de comprar un móvil en los centros, barajamos distintas posibilidades de funcionamiento, la sim del móvil del centro, tarjetas prepago, altas por contrato en compañías que ofrecen tarifas muy económicas…

[bookmark: _GoBack]6.- Ana D, propone replantear la estructura de Open Conference; habíamos hablado de hacerla en cada Centro y habíamos puesto como fechas lunes y martes. Éste es el último año, y Ana manifiesta que le gustaría mucho ver de nuevo a los tres centros juntos. Nos va convenciendo de que hay que salir de los centros, hay que buscar un sitio que dé prestigio a los trabajos frente a la mirada de las familias y así anime a participar. Se barajan varias opciones, toma fuerza la posibilidad de hacerla un sábado por la mañana con talleres para padres y alumnos y el viernes por la tarde hacer grupos de debate sobre los materiales que cada Centro presente. Ana C  hablará con el Media-Lab Prado,  para ver las condiciones de participación y volver a tratar este tema en la próxima reunión.

Carolina propone una modificación en las fechas de reuniones de coordinación, sería cambiar el lunes 13/01/2014 por el 09/01/2014, como nadie de los presentes tiene impedimento, se aprueba el cambio.

Rogamos que todo el mundo modifique esta fecha en el calendario general del Proyecto que se ha entregado ya en varias reuniones.



	ACUERDOS:

	-se completará el documento resumen con las aportaciones que cada uno ha quedado en enviar, lo antes posible.
-El CEIP pasa las historias al IES en enero.
- La actividad de “La parte por el todo se llevará a final de enero, principio de febrero.
-Pediremos a los ponentes de rúbricas que nos ayuden a concretar lo más posible en la sesión de formación que nos queda.
-Pediremos a los italianos que concreten las fechas de la visita lo antes posible.
-Cada Centro se visitará en un día diferente. Durante la visita al IES se editarán las fotos de la visita a ambos centros.
- Si nuestros socios no pueden venir todos en enero y quieren dejar la visita de un grupo para más adelante, podemos aceptar la modificación siempre que entiendan que no podemos repetir la programación por lo que al segundo grupo lo incluiremos en el normal desarrollo de la exposición final tal como esté prevista.
- Vamos a poner las hojas de evaluación de cada actividad en un formulario on line.
- Se cambia la reunión del 13/01/2014 (lunes) por el 09/01/2014 (jueves).
- Hay una propuesta de cambio de formato y fechas de la Exposición final, se pasaría de hacerla en cada uno de los centros a hacerla todos juntos en un sitio por determinar (en principio Media-Lab Prado) un viernes por la tarde y un sábado por la mañana ¿el 26 de abril? de 2014.




	NOTAS:
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